

Вырезка из газеты

КАЛИНИНСКАЯ
ПРАВДА

26 МАЯ от 1963

Калинин

Газета №

ЛЕТНИЕ ГАСТРОЛИ ТЕАТРОВ

Это стало своего рода традицией: в летние месяцы театры снимаются с насиженных мест и едут в другие города. Многие театры побывали в Калининe, а театры области побывали во многих других городах.

Калининский театр юного зрителя имени Ленинского комсомола находится сейчас на гастролях в Ярославле. Ярославцы тепло принимают гостей с Верхней Волги.

Гастроли ТЮЗа продлятся до 2 июня. Затем театр выедет на гастроли в Бежецк, Красный Холм, Кашин, Кимры и другие города области.

Калининский драматический театр уже не раз бывал на Украине. Заканчивая сегодня сезон на основной сцене, театр на два месяца снова уезжает к гостеприимным украинцам. 31 мая показом спектакля «Палата» он начинает гастроли в Кировограде. Затем побывает в городах Хмельницком и Каменец-Подольском.

Закончили работу на стационаре Кимрский и Вышневолоцкий театры. Кимрский театр вчера начал гастроли в Осташкове, Вышневолоцкий позавчера — в Нелидове. Они за лето побывают во многих городах, районах, колхозах области.

В районах области показывает свои спектакли областной театр кукол.

Не будут пустовать и калининские сцены. Вчера на сцене ТЮЗа начал показ своих спектаклей для детей и взрослых Ленинградский Большой театр кукол. С 1 июня на сцене Калининского драматического театра начнет гастроли Государственный русский драматический театр Литовской ССР. В июле приедет на гастроли уже знакомый калининцам Куйбышевский театр оперы и балета.